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TÁJÉKOZTATÓ 

a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság 2021. évben végzett 

tevékenységéről, és a 2022. évi turisztikai idényre történő felkészülésről 

VÍZIKÖZLEKEDÉSI TEVÉKENYSÉG 

A vízirendészeti szolgálatteljesítés színvonala, hatékonysága. 

A BVRK Víziközlekedési Osztálya a 2021. évben a korábbi időszak tapasztalatait 

felhasználva folyamatosan elemezte és értékelte a Balaton időjárási, vízbiztonsági helyzetét és 

az előre tervezhető feladatokhoz igazodva szervezte meg a hajók és az állomány elosztását. A 

tervezett hajóelosztás és létszám igazodott a Balaton elmúlt évei idegenforgalmi adataihoz és 

képéhez. A tó nyugati területe (a középső medencét is beleértve) sokkal gyérebben hajózott 

vízfelület, mint a tó keleti medencéje, ahol a vitorlázás és hajózás központi helye, 

Balatonfüreden található. A várható és tervezhető vízi rendezvények, és az extrém időjárás 

okozta viharok függvényében a fürdőhelyek biztonságát kiemelten kezelve kellett a 

vízimentési kapacitást tervezni. A vízimentési tevékenységet jelenleg négy szerződött 

vízimentő egyesület, összesen 18 kisgéphajója segítette. A BVRK reagálóképességéről 

elmondható, hogy mind a 112, mind a 1817-es Balatoni Vízi Segélyhívó telefonszámra érkező 

hívásra időben és kellő hatékonysággal reagált. Későn érkező segítség miatt senki nem vált a 

tó áldozatává. A hajóvezetői állomány intézkedési aktivitása a 2021. évben megfelelő volt, az 

intézkedő rendőrökre jellemző volt a differenciált intézkedés, elsősorban figyelmeztettek, 

helyszíni bírságot szabtak ki és csak különösen indokolt esetben tettek szabálysértési 

feljelentést. A 2021. évben a rendezvény-biztosítási és ellenőrzési tevékenység és az időjárás 

változékonysága (viharjelzéses időszak, készenléti szolgálat) június, július, augusztus 

hónapban lekötötte a hajóvezetők jelentős részét.  

A víziközlekedés biztonsága, vízibalesetek, vízbefulladások. 

Mivel a fenti értékelési szempontokat nagyban befolyásolja az időjárás, ezért elengedhetetlen 

a 2021-es év időjárásának ismertetése. 

 

A 2021. évi viharjelzési szezon időjárásának főbb jellemzői a következők voltak:  

 

A viharjelzési időszak alatt a Balaton keleti medencéjében átlagosnál kissé szelesebb, 

nyugaton gyengébben szeles idő volt. A 2021. évi viharjelzési szezonban nyolc erős vihar (90 

km/h szélsebességet elérő, vagy meghaladó szélsebesség) érte el a Balatont. Szeptember és 

október kivételével minden hónapra esett ilyen erejű vihar: áprilisban kettő, augusztusban 

három alkalommal is. A viharjelzési szezon legerősebb vihara június 23-án érte el a tavat. 



2 

Ekkor Balatonmáriafürdőnél 112 km/h-ra nőtt a szélsebesség egy szupercellás zivatar 

környezetében.  

A Balaton nyugati felében még 5 alkalommal, a keleti felében két alkalommal fújt 90 km/h-t 

elérő, vagy meghaladó szél. A Balatonőszödnél mért 102 km/h, a második legerősebb vihar 

volt a szezonban. Az átlagos szélsebességeket tekintve a Balatonnál egyértelműen az április és 

a május volt a két legszelesebb hónap, míg jellemzően a június, szeptember és az október a 

három legkevésbé szeles. 

A viharjelzési szezon az átlagosnál hűvösebb hónapokkal indult, de júniustól szeptemberig az 

átlagosnál melegebb időszak következett. A nyári hónapok középhőmérséklete Siófokon 23,4, 

Keszthelyen 21,8 °C volt és minden hónapban fordult elő a Balatonnál és a Velencei-tónál is 

legkevesebb 35 °C körüli léghőmérséklet. A nyár legmelegebb hónapja július volt, ami 

egyúttal Siófokon az eddig feljegyzett legmelegebb (havi átlag: 24,8°C) lett, a mérések 

kezdete óta. Keszthelyen pedig az idei volt a második legmelegebb július (havi átlag: 23,3 

°C). A hónap és egyben az év legmelegebb napja nyolcadika volt, amikor Siófokon 38,5, 

Fonyódon 37,7 fokig emelkedett a léghőmérséklet.  

 

A 2021. évben egy víziközlekedési baleset történt (augusztus 28. Fonyód, egy sárkányhajó és 

egy kajak ütközött, személyi sérülés nem történt). Az eljárást a BVRK Igazgatásrendészeti 

Osztálya folytatta le. 

Az értékelt időszakban 16 vízbefulladás következett be, azonban egyik sem víziközlekedési 

baleset volt. Az esetek szinte kizárólag (2 eset kivételével) a fürdés vagy úszás során, illetve 

valamilyen felfújható vagy egyéb fürdőeszköz alkalmazása kapcsán történtek. 

Nagyon fontos kiemelni, hogy a vízbefulladások nem a fürdési vagy víziközlekedési 

jogszabályok megsértése miatt következnek be, hanem sok esetben az általános emberi 

felelőtlenség, komoly alapbetegség vagy rosszullét a kiváltó ok, amely során a veszélyhelyzet 

létrejön. A rizikófaktorok között van az ittasság, a túlevés és a helyismeret illetve az úszni 

tudás hiánya. 

A tájékoztatási és baleset-megelőzési tevékenység elsősorban a vízbefulladások alapos 

elemzése utáni alapvető emberi viselkedési minták és kockázatok csökkentésére fókuszál, 

mert ezen tragédiák rendőri eszközökkel máshogy szinte megelőzhetetlenek.  

 

Egyetlen megoldás lehet a hatékony tömegtájékoztatás, a prevenciós előadások, nyilatkozatok 

folyamatos megjelentetése, az íratlan vízi ismeretek állandó sulykolása. 

A BVRK közlemények valamint sajtónyilatkozatok formájában folyamatosan tájékoztatta a 

fürdés veszélyeiről és a helyes magatartási szabályokról a lakosságot, a vendégeket. 

 

A tragédiák számának évenkénti változását több tényező is befolyásolja, de mindenképpen 

látható összefüggés a Balatonra látogató emberek száma, az itt töltött vendégéjszakák 

alakulása, valamint a hőséggel terhelt napok aránya között.  

2021 nyara az egyik legmelegebb nyár volt az elmúlt 100 évben az Országos Meteorológiai 

Szolgálat statisztikája alapján, a június és július hőmérsékleti csúcsokat döntött és csak az 

augusztusi hőmérsékleti visszaesés miatt nem lett összességében a legmelegebb nyár a mért 

időszakok körében. 

Amikor a vízirendészet az idegenforgalom növekedését tapasztalja, a látogatottság 

növekedésével arányosan mérhető a rendkívüli esetek, balesetek száma is. A Balatonra évente 

több millió ember érkezik pihenni, kikapcsolódni, a forgalomnövekedés miatt az egy időben 

itt tartózkodók száma meghaladja a legtöbb legnagyobb vidéki város lakosságszámát is, ami 

fokozott figyelmet igényel a hatóságoktól. 
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A BVRK munkáját segítette a KR helikoptere. Több esetben vettek részt eltűnt, valamint 

mentendő személy keresésében. Vízből mentésre 197 esetben volt szükség, összesen 415 fő 

biztonságba helyezése történt meg. 

BŰNÜGYI TEVÉKENYSÉG 

A 2021. évben minimális mértékben emelkedett az iktatott bűnügyek száma az előző évhez 

képest (44-ről 50-re). Ebben az évben 11, más rendőrkapitányságtól kijelölés alapján áttett ügy 

érkezett a BVRK-ra, így az összes nyomozás elrendelés ezekkel együtt 44 volt. 2 ügyben 

feljelentés elutasítására került sor, míg 4 feljelentés illetékesség hiánya miatt más 

rendőrkapitányságra került át 

. 

A 2021. évben a BVRK nyomozás eredményességi mutatója 88,6%, a felderítési 

eredményesség 86,1% volt.  

A nyomozás eredményesség vonatkozásában 2013. évtől folyamatos emelkedés tapasztalható 

(61,1%-ről 88,6%-ra). A viszonylag kevés ügyszám miatt azonban lehetnek kilengések, mert a 

szokásosnál már néhánnyal több ügy eredményes befejezése is jelentősen emeli úgy a 

nyomozás eredményességi mutatót, mind a felderítési eredményességet, de igaz ez fordítva is, 

ugyanígy adott esetben a csökkenés is markánsabban jelentkezik.  

 

Ugyanez a tendencia figyelhető meg a felderítési eredményességben is.  

A 2021. évben elrendelt 44 nyomozásból 26 vagyon elleni bűncselekmény miatt indult eljárás. 

Ez a nyomozások 59%-át jelenti, és a tavalyi évhez képest jelentős emelkedést mutat, ugyanis 

egy évvel korábban ez a szám mindössze 12 ügy volt. Az emelkedés oka a balatonlellei, a 

balatonszemesi és a fonyódi hajómotor lopások nagy számából adódik. E három helyen 2021. 

szeptemberében összesen 16 hajómotort tulajdonított el ismeretlen tettes. 

 

A BVRK Bűnügyi Osztálya orvhalászat miatt 2021. évben mindössze 4 büntetőeljárást 

indított, ami a 2020. évi 13 esethez képest jelentős csökkenés. A csökkenés oka a Balatoni 

Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. halőreinek és a rendőrségnek az aktívabb ellenőrzéseire 

vezethető vissza. 

 

Közlekedési bűncselekmény miatt 7 büntetőeljárás indult a 2021. évben. Ez gyakorlatilag 

megegyezik az előző évi ügyszámnak (2020. évben 7 eljárás indult). Ezek közül 6 nyomozás 

gépi meghajtású vízi jármű ittas vezetése miatt indult, de egy esetben ezen kívül még 

megállapítható volt egy rendbeli vízi közlekedés veszélyeztetése is.  

A BVRK Bűnügyi Osztálya 2021. évben összesen 17 főt hallgatott ki gyanúsítottként. 

Külföldi állampolgár a gyanúsítottak között nem szerepelt. Fiatalkorú bűnelkövetővel 

szemben szintén nem kellett eljárni. 

 

Személyi szabadság korlátozására - az előállításokat leszámítva - nem kellett sort keríteni, 

őrizetbe vétel és letartóztatás nem volt. 

 

2021. évben személykörözés kibocsátására nem került sor. A tárgykörözés minden indokolt 

esetben megtörtént. 

 

A BVRK illetékességi területén (Balaton vízterülete) a 2021. évben kiemelt figyelmet igénylő 

bűncselekmény nem történt. 
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A BVRK-n évek óta megfigyelhető, hogy a közlekedési bűncselekmények, a vagyon elleni 

bűncselekmények, valamint a természetkárosítás és az orvhalászat bűncselekmények száma 

évenként kis eltérést mutat úgy emelkedő, mint csökkenő irányban, de ez tendenciát nem 

jelent, ebből messzemenő következtetéseket levonni nem lehet.  

 

A BVRK-n a 2021. évben a 18 vádemelés mellett bíróság elé állítás nem történt. Ennek oka az 

volt, hogy az ügyészségek nem preferálták a bíróság elé állításokat a pandémiás helyzet miatt, 

ugyanis az az eljárásban érintettek bíróságon történő személyes megjelenésével járt volna. 

Telekommunikációs eszköz segítségével történő tárgyalást nem kezdeményeztek az 

ügyészségek, így a jellemző vádemelési mód a büntetővégzés meghozatalára irányuló eljárás, 

illetve két esetben a megrovás melletti ügyészi megszüntetés volt. 

 

A Balatonon elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a lakosság kriminális érzékenységét 

elsősorban az orvhalászat és a természetkárosítás határozza meg.  

 

Az előbbiből a 2021. évben mindössze 4 történt. Ez a fajta bűncselekmény elsősorban télen, 

tavasszal és ősszel kerül előtérbe, a nyári idegenforgalmi szezonban nem jellemző. A kárérték 

nem volt jelentős egyik ügyben sem, mindössze maximum néhány ezer forint, így komoly 

anyagi kárt nem okoztak az elkövetők. Inkább maga a tevékenység az, ami irritálja a 

becsületes horgászokat. Minden esetben vádemeléssel végződött a nyomozás, és a bírósági 

ítéletek a próbára bocsátástól a pénzbüntetésig terjedtek. Egyik eset sem olyan volt, amely 

komoly sajtóvisszhangra lelt volna. 

 

Az orvhalászat bűncselekmény nyomozás eredményességi mutatója a 2021. évben 100% volt. 

 

A másik súlyponti kérdés a természet- és környezetkárosítással kapcsolatos bűncselekmények. 

2021. évben 9 feljelentés érkezett e tárgykörben, amely 4 esettel több az egy évvel korábbihoz 

képest. Egy eljárás jelenleg is folyamatban van, míg a többi esetben bűncselekmény hiányában 

történő nyomozás befejezés történt. Ez egyébként jellemző e bűncselekmény vonatkozásában, 

ugyanis szinte kivétel nélkül az igazságügyi szakértő, vagy már a helyszínen a Balaton-

felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság természetvédelmi őre azt állapítja meg, hogy nem történt 

meg a környezet jelentős mértékű megváltoztatása, ami a bűncselekmény elkövetésének 

alapvető eleme. 

 

Megállapítható, hogy a Balaton vízterületét a 2021. évben sem érintette olyan jellegű, mértékű 

bűncselekmény, amely a lakosság kriminális érzékenységét, a Rendőrség külső megítélését 

negatív irányban befolyásolta volna. 

IGAZGATÁSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 

Szabálysértések 

A víziközlekedési szabályok megszegését a jogszabály 2012. január 1. óta helyszíni bírságolni 

(és ezáltal figyelmeztetni) is engedi, így a vízirendészeti járőrállomány – megfelelő módon 

differenciálva – gyakran élt ezekkel a lehetőségekkel, a szabálysértési eljárások száma 2012-

től ezzel arányosan csökkent a korábbi évekhez viszonyítva.  

Az idegenforgalom alakulása, az időjárási viszonyok változása, vagy akár egy új jogszabály 

hatályba lépése mind-mind befolyásolja a Balaton vízi közlekedési forgalmát, és ezzel együtt 

a szabálysértési eljárások megoszlását és darabszámát is. 
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A 2020-as évhez képest a 2021. év már mérsékelt korlátokkal telt. A nyáron már nem voltak 

korlátozva a külföldi utazások, azonban a Balaton turista forgalma ebben az évben is jelentős 

volt, bár a szabálysértési eljárások száma visszaesett a 2019. évi értékekre. 

Az Igazgatásrendészeti Osztályra jellemzően azok az ügyek kerültek, amelyekben 

bonyolultságuk miatt hosszabb vizsgálat, adatok beszerzése volt szükséges, vagy nem volt 

lehetőség a helyszíni bírság alkalmazására. Ez az ügyintézési idők alakulásában is tükröződik. 

Sokszor csak két-három megkeresés, meghallgatás után kap a szabálysértési hatóság elegendő 

információt a tényállás teljes megismeréséhez. 

A BVRK szabálysértési hatósága 2020-ban 187 szabálysértési eljárást folytatott, és 12 

feljelentést utasított el, 2021-ben 107 szabálysértési eljárás folyt és három feljelentés 

elutasítására került sor. A feljelentések nagy része a nyári idegenforgalmi szezonban érkezett, 

míg 2020-ban 114 (júniusban 22, júliusban 52, augusztusban 40) eljárást indított a három 

nyári hónapban, addig 2021-ben ezek az értékek: júniusban 21, júliusban 30, augusztusban 27. 

Az eljárás alá vont személyek közül 2020. évben 1 fő volt külföldi, míg 2021-ben 2 

külföldivel szemben jártunk el.  

Kiemelt szabálysértés miatt 2020-ban a BVRK 12 eljárást folytatott le (3 ittas járművezetés és 

9 engedély nélküli vezetés miatt). 2021-ben ittas járművezetés miatt hatóságunknál eljárás 

nem folyt. Az engedély nélküli vezetés miatti eljárások elbírálása bírósági hatáskörbe került, 

ezekben a BVRK előkészítő eljárást folytatott le. 

Engedélyügy 

A szabálysértési és a szakhatósági munka mellett fő tevékenység a vízirendezvények 

engedélyezése. 

A Covid-19 koronavírus világjárvány miatti korlátozásokkal terhelt 2020-as esztendő után 

2021. a versenyrendezők óvatos kivárásával kezdődött: februárban 8, márciusban mindössze 3 

engedélykérelem érkezett. Ezt követően a járvány visszaszorulásával szinkronban a 

rendezvényszervezési kedv is megjött, és az év hátralévő részében a kérelmek folyamatosan 

érkeztek. 2021. év végéig összesen 202 engedélykérelem került benyújtásra – a benyújtott 

kérelmekből azonban 9 db már a 2022-es évre szól. 

Ezzel együtt az óvatosság egész évben jellemző volt, a rendezvényszervezők a szokásosnál 

többször halasztották a határidő utolsó napjára a kérelmek benyújtását, ami tovább nehezítette 

az ügyfeldolgozást. 

Engedélyüggyel kapcsolatos egyéb ügyintézés 542 esetben vált szükségessé. A BVRK a 2021. 

évre beérkezett 193 kérelem alapján 186 vízirendezvényt engedélyező határozatot adott ki. 

Mivel a 2020. évben kiadott engedélyek száma 140 db volt, ez közel 25 %-os emelkedést 

eredményezett.  

2021. évben 4 alkalommal került sor az eljárás megszüntetésére, továbbá 3 elkésett kérelem 

érkezett, ezeket vissza kellett utasítani. Ügy áttétele nem vált szükségessé. (2020-ban 9 

megszüntetés, 3 visszautasítás történt, áttétel nem volt.) 

Az ügyfeldolgozás – az első negyedév „kivárása” után – a megnövekedett ügyforgalom 

ellenére is folyamatos volt, határidő mulasztás nem történt. 

Szakhatósági eljárások 

A BVRK 2021. évben természetes fürdővízzel, illetve kijelölt fürdőhellyel kapcsolatos 

eljárásban 111 alkalommal vett részt. A természetes vizek fürdési célú használatának 
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engedélyezési eljárásaiban 105, a fürdőhely kijelölési eljárások keretén belül 6 esetben adott 

ki szakhatósági hozzájárulást.  

Ezek a számok a 2020. évi 125 eljáráshoz képest kismértékű eltérést, kb. 10 %-os csökkenést 

mutatnak, ami annak tudható be, hogy a tavalyi évben kétszer ennyi fürdőhely kijelölési 

eljárásban vettünk részt a strandokra kiírt pályázati program miatt.  

A mellékletben szereplő statisztikai számokból jól látszik, hogy a 2015-ös évtől a 

fürdőhelyenként tartott helyszíni szemlék, és ezek alapján kiadott határozatok kerültek 

túlsúlyba, közel 100 eljárás van évente. 

Azzal, hogy 2020. március 1-jén e tevékenység a Megyei Kormányhivatalok hatáskörébe 

került, az eljárási rend egységessé válása megindult. 

A fürdőhelyekkel kapcsolatos szakhatósági tevékenység gyakorlatilag a március-április 

hónapokra koncentrálódik ezért ebben az időszakban a helyszíni szemléken való megjelenések 

összehangolása és ezzel párhuzamosan az ügyiratok határidőre történő feldolgozása 

számottevő terhelésnövekedést jelent. 

Az újonnan kijelölt, valamint a megváltozott feltételekkel üzemelő fürdőhelyek száma évről 

évre csak kis mértékben változik. 

A kijelölt fürdőhelyek nyilvántartásának felülvizsgálata, a vízirendészeti rendőrőrsök részére 

történő kiküldése, valamint az idegenforgalmi szezonra való felkészülés 2021. május 31. 

napjáig megtörtént. A nyilvántartás szerint a 2021. évi idegenforgalmi szezonban 144 kijelölt 

fürdőhelyet üzemeltettek a rendőrkapitányság illetékességi területén (2020-ban 140). 

ÖSSZEGZÉS 

Végső összegzésként elmondható, hogy a 2021. évben alapvetően sikerült a vízirendészeti 

tevékenységet oly módon megszervezni, irányítani és végrehajtani, amely biztosította Közép-

Európa legnagyobb tavának kiemelkedő vízbiztonságát, így elmondható, hogy még mindig a 

Balaton Európa egyik legbiztonságosabb tava. 

TÁJÉKOZTATÓ A BALATONI VÍZIRENDÉSZETI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

2022.ÉVI TURISZTIKAI IDÉNY BIZTOSÍTÁSÁRA TÖRTÉNŐ 

FELKÉSZÜLÉSÉRŐL 

A 67/2007. (XII. 28.) IRM rendelet alapján, a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság 

illetékességi területe a Balaton vízterülete a siófoki Sió zsilipig. 

 

A BVRK alapvető feladatait, a vízirendészeti feladatköreit, a hatósági jogköröket, 

hatásköröket, az illetékességet és a hatósági fórumrendszert a víziközlekedés rendőrhatósági 

igazgatásáról szóló 13/1996. (IV. 28) BM rendelet szabályozza.  

 

A turisztikai idényben a két hangsúlyos vízirendészeti póluson, Siófokon és Fonyódon a 

júliusi és augusztusi hónapban (07 órától 19 óráig és 11 órától 23 óráig) 12 órás, állandó 

szolgálat ellátása van tervezve, így a frekventált délutáni, kora esti órákban megerősített 

szolgálat ellátása a cél. 

 

A szolgálatok szervezésénél a BVRK természetesen nagy hangsúlyt fektet a rendészeti jellegű 

szolgálatot ellátó szervezetek személyi állományának bevonására is. A kapitányság közös 

szolgálat ellátását tervezi a halőrökkel, a természetvédelmi őrökkel.  
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A vízirendészeti tevékenység szervezésénél elsősorban a kiemelt rendezvények, 

tömegrendezvények, nemzetközi versenyek biztosítása lesz a meghatározó, de e mellett 

minden rendőrőrsön biztosításra kerül 10 óra és 22 óra közötti időben a folyamatos szolgálat 

ellátást. 

 

A BVRK februártól megkezdte a kisgéphajók felkészítését és április elsejére a viharjelzési 

szezon kezdetére minden vízirendészeti rendőrőrsre került üzemképes szolgálati kisgéphajó.  

 

A további kisgéphajók szervízelése, felkészítése is folyamatos. A hajók felkészítéséhez, 

karbantartásához megfelelő pénzügyi keret áll rendelkezésre, és várhatóan a tavalyi évhez 

hasonlóan az üzemanyagra fordítható források is elegendőek lesznek. A B-20-as szolgálati 

kisgéphajó, és a Siófoki BM-3-as számú úszóház felújítása elkészült. 

 

Siófokon, 2021 nyarán új járőrhajó kezdte el a szolgálatellátást, egy világszínvonalú Zodiac 

Pro 6.5 tip. szolgálati kisgéphajó, majd november végén kapta meg a BVRK az ORFK 

közbeszerzése nyomán vásárolt új mentőhajóját, egy Zodiac Pro 850 tip. szolgálati 

kisgéphajót, ami szintén Siófokon kezdi meg szolgálatát 2022 nyarán. 

 

A turisztikai csúcsszezon előtti időszakra tervezi a BVRK a Balatonon működtetett kikötők és 

strandok ellenőrzését. A BVRK tervezi továbbá valamennyi csónak, vízi sporteszköz illetve 

vízibicikli kölcsönzőnél a Hajózási Szabályzattal, a fürdőrendészeti szabályokkal kapcsolatos 

ellenőrző, tájékoztató előadások tartását, magyar, német és angol nyelvű ismeretterjesztő 

szórólapok elhelyezését.  

 

A BVRK törekszik arra, hogy minden sajtómegjelenési lehetőséget felhasználjon a 

vízbefulladások megelőzése érdekében.  

 

A BVRK balesetmegelőzési kampányának keretein belül a Mentőöv Program folytatásaként a 

vízbefulladások és vízi balesetek további megelőzése érdekében a szabad vizeken tartózkodás 

(fürdés, vízisportolás, víziközlekedés) szabályaira, veszélyeire, a helyes magatartási formákra 

ösztönzés érdekében új tájékoztató anyagot készített és azt elektronikus formában az iskolai 

tanév befejezése előtt ismételten megküld a tankerületek vezetőinek a digitális oktatásba 

történő feldolgozás érdekében. A kapitányság a balesetmegelőzési kampányát a turisztikai 

idényben is folytatni fogja. 

 

A BVRK ügyelete a Tevékenység Irányító Központok létrehozásával párhuzamosan átalakult. 

Egy önálló szolgálatirányítói szisztéma jelent meg az ügyeleti tevékenység helyett, VKK 

(Vízirendészeti Koordinációs Központ) néven. A VKK látja el a Balatonon a vízimentés 

irányítását, önálló telefonközponttal és egy könnyen megjegyezhető négyjegyű hívószámmal 

(1817). Nagyobb viharok előrejelzése esetén a szolgálatirányító parancsnokok 

megerősítésével a mentési tevékenység is eredményesebb és gyorsabb lehet. A BVRK VKK 

felújítása, korszerűsítése amelyet a Balaton Fejlesztési Tanács komoly összeggel támogatott 

teljesen elkészült. 

 

A BVRK a Balatonon jelenlévő karitatív mentőegyesületekkel idén is tervezi (jogszabályi 

feltételek megléte esetén) az együttműködési megállapodás megkötését, így kíván szoros 

munkakapcsolatot fenntartani a megelőzés, és mentés területén. Az együttműködési 

megállapodások erre az évre szóló megkötése folyamatban van. 
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A BVRK valamennyi rendőrőrsének illetékességi területén felmérésre kerülnek azon 

államigazgatási, gazdálkodó szervek, társadalmi szervezetek és magánszemélyek, akik a 

hajózási szezonban a vízirendészet segítségére lehetnek, és őket - amennyiben ennek 

jogszabályi és egyéb feltételei adottak – a kapitányság igyekszik a biztosítási és mentési 

feladatokon túl a megelőzési tevékenységbe is bevonni. 

 

A BVRK tervei között szerepel az Innovációs és Technológiai Minisztérium Hajózási 

Hatósági Főosztály és az Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztálya munkatársaival 

közös vízi közlekedés-biztonsági, elsősorban hajózási engedély köteles tevékenység 

fokozottabb ellenőrzése, a Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. képviselőivel pedig 

horgász-ellenőrző, bűnmegelőzési akciók végrehajtása.  

 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság munkatársaival együttműködve a BVRK 

kiemelt figyelmet fordít környezetünk megóvására is.  

 

Mint minden évben, az idén is komoly nemzetközi hajós versenyek és nagy tömegeket vonzó 

vízirendezvények (Balaton-átúszás, Balaton átevezés, Kékszalag) helyszíne lesz a Balaton, 

amelyek biztosítása, ellenőrzése kiemelt feladatot jelent a BVRK állománya számára.  

 

A BVRK tevékenységének középpontjában a rendészeti tevékenység mellett az életmentési 

feladatok állnak, hiszen az időjárási viszonyok függvényében minden évben közel 300-500 fő 

(2021-ben 415 fő) mentésére kerül sor.  

A mentési tevékenységre való felkészülés, a megelőzés és az életmentések végrehajtása során 

a BVRK szorosan együttműködik az Országos Meteorológiai Szolgálat siófoki 

obszervatóriumával, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, és a Rádiós 

Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesülettel. 

 

A Balaton és Velencei-tavat érintő időjárási információk folyamatosan frissülve szabadon 

hozzáférhetőek a BM OKF honlapján, (www.katasztrofavedelem.hu), az OMSZ honlapján 

(www.met.hu), valamint az RSOE honlapján (www.rsoe.hu) 

 

A vízirendészet turisztikai idényre történő felkészülése célirányos és folyamatos. A Balatoni 

Vízirendészeti Rendőrkapitányság állománya mindent megtesz a Balatoni turisztikai idény 

eredményes vízirendészeti biztosításáért. 

 

 

Siófok, 2022. április 8. 

 

 

 Tisztelettel: 

 

 Horváth László r. ezredes  

 rendőrségi főtanácsos 

 kapitányságvezető 
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